

ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਜਗ੍ਹਾ-ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਉਡਾਣ ਸੰਬੰਧੀ ਮੁਅੱਤਲੀ ਵਿਧੀ ਦੀ ਮੰਗ ਕੀਤੀ ਹੈ

\*\*\*\*\*

ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਅੱਜ (18 ਅਪ੍ਰੈਲ) ਭਾਰਤ, ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਅਤੇ ਫਿਲੀਪੀਨਜ਼ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ-ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਉਡਾਣ ਸੰਬੰਧੀ ਮੁਅੱਤਲੀ ਵਿਧੀ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਦਾ ਐਲਾਨ ਕੀਤਾ ਹੈ। 20 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ 00:00 ਵਜੇ ਤੋਂ, ਇਨ੍ਹਾਂ ਥਾਵਾਂ ਤੋਂ ਹਾਂਗ ਕਾਂਗ ਨੂੰ ਸਾਰੀਆਂ ਯਾਤਰੀ ਉਡਾਣਾਂ 14 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਉਤਰਨ ਤੇ ਰੋਕਿਆ ਜਾਏਗਾ। ਬਿਮਾਰੀ ਦੀ ਰੋਕਥਾਮ ਅਤੇ ਨਿਯੰਤਰਣ (ਕਰਾਸ-ਬਾਉਂਡਰੀ ਕਨਵੇਨਸ ਅਤੇ ਯਾਤਰੀਆਂ ਦਾ ਨਿਯਮ) ਨਿਯਮ (ਕੈਪ.599H) ਦੇ ਅਧੀਨ ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ ਉਹਨਾਂ ਥਾਵਾਂ ਨੂੰ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਜੋਖਮ ਵਾਲੇ ਸਥਾਨ ਗਰੁੱਪ A ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ, ਤਾਂ ਜੋ ਉਹਨਾਂ ਥਾਵਾਂ ਤੇ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਹਾਂਗ ਕਾਂਗ ਲਈ ਚੜ੍ਹਨ ਤੋਂ ਰੋਕਿਆ ਜਾ ਸਕੇ। ਮੁਅੱਤਲੀ 14 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਲਾਗੂ ਰਹੇਗੀ।

ਸਰਕਾਰ ਨੇ 14 ਅਪ੍ਰੈਲ ਨੂੰ ਸਖਤ ਉਡਾਣ-ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮੁਅੱਤਲੀ ਵਿਧੀ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਨਵੀਂ ਜਗ੍ਹਾ-ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਉਡਾਣ ਸੰਬੰਧੀ ਮੁਅੱਤਲੀ ਵਿਧੀ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ। ਜਗ੍ਹਾ-ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਉਡਾਣ ਸੰਬੰਧੀ ਮੁਅੱਤਲੀ ਵਿਧੀ ਦੇ ਤਹਿਤ, ਏਅਰ ਲਾਈਨ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਗੈਰ, ਜੇ ਇਕੋ ਜਗ੍ਹਾ ਤੋਂ ਸਾਰੀਆਂ ਉਡਾਣਾਂ ਵਿਚ ਪਹੁੰਚਣ ਵਾਲੇ ਯਾਤਰੀਆਂ ਦੇ ਵਿਚੋਂ ਕੁੱਲ ਪੰਜ ਜਾਂ ਵਧੇਰੇ ਟੈਸਟ ਦੁਆਰਾ, ਸੱਤ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਮਿਆਦ ਵਿਚ N501Y ਮਿਊਟੈਂਟ ਸਟ੍ਰੇਨ ਵਾਲੇ COVID-19 ਲਈ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਜਾਣ ਤੇ, ਸਰਕਾਰ ਉਸ ਜਗ੍ਹਾ ਤੋਂ ਸਾਰੀਆਂ ਯਾਤਰੀ ਉਡਾਣਾਂ ਨੂੰ 14 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਹਾਂਗ ਕਾਂਗ ਵਿੱਚ ਉਤਰਨ ਤੋਂ ਰੋਕਣ ਲਈ ਕੈਪ 599H ਦੀ ਮੰਗ ਕਰੇਗੀ ਅਤੇ ਤਾਂ ਜੋ ਸਬੰਧਤ ਜਗ੍ਹਾ ਤੇ 14 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਦੇ ਘੰਟੇ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸਮੇਂ ਲਈ ਰੁਕੇ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਟ੍ਰਾਂਜ਼ਿਟ ਦੇ ਜ਼ਰੀਏ ਹਾਂਗ ਕਾਂਗ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚਣ ਤੋਂ ਰੋਕ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਉਸੇ ਸਮੇਂ ਉਸ ਜਗ੍ਹਾ ਨੂੰ ਕੈਪ 599H ਦੇ ਅਧੀਨ ਇੱਕ ਬਹੁਤ ਉੱਚ ਜੋਖਮ ਵਾਲੀ ਜਗ੍ਹਾ ਦੇ ਤੌਰ ਤੇ ਦਰਸਾਏਗੀ।

ਇਕ ਸਰਕਾਰੀ ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਕਿਹਾ, ਕਿ "ਹਾਂਗ ਕਾਂਗ ਦੇ ਸਮਾਜ ਵਿਚ ਪਹਿਲੀ ਵਾਰ N501Y ਮਿਊਟੈਂਟ ਸਟ੍ਰੇਨ ਨਾਲ ਜੁੜੇ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੇ ਮਾਮਲਿਆਂ ਨਾਲ, ਸੂਝ-ਬੂਝ ਨਾਲ ਨਿਪਟਣ ਲਈ, ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਨਵੇਂ ਲਾਗੂ ਕੀਤੇ ਜਗ੍ਹਾ-ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਉਡਾਣ ਮੁਅੱਤਲੀ ਵਿਧੀ ਦੇ ਮਾਪਦੰਡਾਂ ਨੂੰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਥਾਵਾਂ 'ਤੇ 14 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਤੱਖ ਤੌਰ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਪਹੁੰਚਣ ਦੇ ਟੈਸਟਾਂ ਦੁਆਰਾ ਬਾਹਰੋਂ ਆਏ ਕੇਸਾਂ ਦੀ ਪੁਸ਼ਟੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ N501Y ਮਿਊਟੈਂਟ ਸਟ੍ਰੇਨ ਪਾਏ ਗਏ ਸਨ। ਭਾਰਤ, ਪਾਕਿਸਤਾਨ ਅਤੇ ਫਿਲੀਪੀਨਜ਼ ਵਿਚ ਸਬੰਧਤ ਕੇਸਾਂ ਦੀ ਸੱਤ ਦਿਨਾਂ ਦੀ ਸੰਪੂਰਨ ਸੰਖਿਆ ਹੈ ਜੋ ਪਿਛਲੇ 14 ਦਿਨਾਂ ਵਿਚ ਸਬੰਧਤ ਮਾਪਦੰਡਾਂ 'ਤੇ ਪਹੁੰਚੀ ਹੈ ਅਤੇ ਸਰਕਾਰ ਇਸ ਲਈ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤਿੰਨ ਥਾਵਾਂ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ-ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਉਡਾਣ ਮੁਅੱਤਲੀ ਵਿਧੀ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰੇਗੀ।"

ਇਨ੍ਹਾਂ ਤਿੰਨ ਥਾਵਾਂ ਲਈ ਜਗ੍ਹਾ-ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਮੁਅੱਤਲੀ 20 ਅਪ੍ਰੈਲ ਦੀ ਅੱਧੀ ਰਾਤ ਤੋਂ 14 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਪ੍ਰਭਾਵੀ ਰਹੇਗੀ। ਉੱਕਵੀਂ ਪਾਬੰਦੀਆਂ ਹਾਂਗ ਕਾਂਗ ਵਿੱਚ ਇਨ੍ਹਾਂ ਥਾਵਾਂ ਤੋਂ ਯਾਤਰੀ ਉਡਾਣਾਂ ਨੂੰ ਉਤਰਨ ਤੋਂ ਮਨਾਹੀ ਦੇ ਨਾਲ ਨਾਲ ਕੈਪ 599H ਦੇ ਤਹਿਤ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤਿੰਨ ਸਥਾਨਾਂ ਨੂੰ ਗਰੁੱਪ-ਏ ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਥਾਨ ਵਜੋਂ ਦਰਸਾਇਆ ਜਾਏਗਾ ਤਾਂ ਜੋ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵਿਅਕਤੀ ਨੂੰ ਬੋਰਡਿੰਗ ਦੇ ਦਿਨ ਦੇ ਘੰਟਿਆਂ ਤੋਂ ਵੱਧ ਜਾਂ ਹਾਂਗ ਕਾਂਗ ਲਈ ਚੜ੍ਹਨ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਤੋਂ 21 ਦਿਨ ਪਹਿਲਾਂ ਇਹਨਾਂ ਥਾਵਾਂ ਤੇ ਰਹੇ ਹੋਣ, ਉਹਨਾਂ ਤੇ ਪਾਬੰਦੀ ਲਗਾਈ ਜਾਏਗੀ।

ਇਸ ਦੇ ਨਾਲ ਹੀ, ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਥਾਵਾਂ ਤੋਂ ਹਾਂਗ ਕਾਂਗ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਦੀ ਪਰੀਖਿਆ ਨੂੰ ਵਧਾਉਣ ਲਈ, ਸਰਕਾਰ ਕੈਪ 599H ਦੇ ਤਹਿਤ ਨਿਰਧਾਰਤ ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਜੋਖਮ ਵਾਲੇ ਸਥਾਨਾਂ (ਜੋ ਮੌਜੂਦਾ ਗਰੁੱਪ A ਨਿਰਧਾਰਤ ਸਥਾਨ ਹਨ) ਤੋਂ ਹਾਂਗ ਕਾਂਗ ਪਰਤਣ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਲਈ ਲਾਜ਼ਮੀ ਟੈਸਟਿੰਗ ਨੋਟਿਸ ਜਾਰੀ ਕਰੇਗੀ। 21 ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਲਾਜ਼ਮੀ ਕੁਆਰੰਟੀਨ ਦੇ ਨਾਲ-ਨਾਲ 12ਵੇਂ ਅਤੇ 19ਵੇਂ ਦਿਨ ਟੈਸਟਿੰਗ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਹਾਂਗ ਕਾਂਗ ਪਰਤਣ ਵਾਲੇ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਨੂੰ ਹੋਰ ਸੱਤ ਦਿਨਾਂ ਲਈ ਸਵੈ-ਨਿਗਰਾਨੀ ਕਰਨ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੋਏਗੀ, ਅਤੇ ਹਾਂਗ ਕਾਂਗ ਵਾਪਸ ਆਉਣ ਦੇ 26ਵੇਂ ਦਿਨ ਨਿਉਕਲਿਕ ਐਸਿਡ ਟੈਸਟ ਦੇ ਅਧੀਨ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।

"ਸਰਕਾਰ ਗਲੋਬਲ ਅਤੇ ਸਥਾਨਕ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਸਥਿਤੀ ਦੇ ਵਿਕਾਸ ਉੱਤੇ ਨੇੜਿਓਂ ਨਜ਼ਰ ਰੱਖੇਗੀ, ਅਤੇ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ ਅੰਦਰੂਨੀ ਰੋਕਥਾਮ ਅਤੇ ਨਿਯੰਤਰਣ ਉਪਾਵਾਂ ਨੂੰ ਅਨੁਕੂਲ ਕਰੇਗੀ, "ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਬੁਲਾਰੇ ਨੇ ਕਿਹਾ।

ਅੰਤ / ਐਤਵਾਰ, 18 ਅਪ੍ਰੈਲ, 2021

HKT 23:59 ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ